
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

Qualité et efficacité des infrastructures  

(stands, sanitaires, signalétique, parkings…) 
Qualité des services 

(wifi, tri sélectif, sécurité…) 

1 3
14

47

37

82 % 

1 6

18

44

33

75 % 

Les animations  

(thème de l’Exporama …) 

 

La communication générale  

(presse, radio…) 

 

1 1

23

43

34

79 % 75 % 

2 4
15

51

30

5
7

5
3

4
7

4
1

A U G M E N T E R  M A  
N O T O R I É T É

R É P U T A T I O N  E T  
A M B I A N C E  

G É N É R E R  D U  
C H I F F R E  D ’ A F F A I R E

É V È N E M E N T  
I M P O R T A N T

non : 18

oui : 87

Pour quelles raisons avez-vous exposé ? (Plusieurs réponses possibles) 

Serez-vous présents en 2023 ? 

2 4

16

45

35

Comment jugez-vous l'édition 2022 

 de la Foire de Béré 

5 6

27

45

19

Les indicateurs économiques 

(Nbre de visiteurs, contacts,  

chiffre d'affaires et/ou  

prises de commandes) 

2 4
12

44
40

Organisation  

(disponibilité et réactivité des 

organisateurs) 

82 % 

63 % 78 % 

Enquête de satisfaction  

2022 
 

Enquête réalisée du 20/09 au 14/10 auprès de 300 exposants. 

 

102 réponses reçues soit 34 %. 

 

 


